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UPRAVA ZA ZAŠTITU

KLASA 17 (4)

^OVENACA
INDUSTRIJSKE SVOJINE

IZDAN 25. januara 1923.

PATENTNI SPIS BR. 682.
Firma Kronprinz A. G. für Metallindustrie Ohligs,

Nemačka.
Način za hladjenje kod električnih zavarivanja zavijutaka Čeličnih ili 

gvozdenih obruča za toČkove.

Prijava od 30. marta 1921. Važi od 1. juna 1922.

Pravo prvenstva od 13. decembra 1915. (Nemačka).

Pri zavarivanju presavijenih čeličnih ili gvoz
denih obruča za točkove velocipeda, točko* e 
automobila i tome slično, pomoču elektrodnih 
koturova, pokazalo se da se metal zavarivanja 
prihvati uz koturove ili čak izmedju koturova 
isprskava, i prekrije ne samo ovu nego i ob- 
ručnu čipku koja treba da se zavari. Usled 
toga se omela rad i iskvari se obruč. Ali na
ročito se usled pnlepljavanja elektrodskih kola 
ne obrazuju dobro zavarni šavovi na presa- 
vijucima. Hladjenje zavarnih koturova ne do
vodi ka cilju.

Po ovom izumu se iskoriščuje ta prilika, 
da šipka presavijena koja treba da se zavari 
pravi na neku ruku neki oluk, koji je isprtđ 
i i/.a z. varnih kotmoia zatvoren (završava se) 
s jedne strane sprovodnim koturovima i s dru
ge strane profilirskim koturovima. U ovaj, tako 
obrazovan oluk, uvodi se neka tečnost za hla
djenje na primer voda, tako da je on (oluk) 
uvek ispunjen točnošču. Pokazalo se, da na 
ovaj način potpuno ukidaju na* edene mane, 
tako da ispadnu bezprikorni šavovi zavariva

nja, rad se ne ometa i izlaze potpuno glatki 
obruči.

Na crtežu je prestavljen jedan izveden ob
lik neke naprave za izvršenje ovog načina.

81. 1. pokazuje šematički izgled sa strane, 
i si. 2 izgled odozgo alata koji dolaze u upo
trebu.

Presavijena limena šipka a. koja služi za 
izradu obruča, dodje пвјрге izmedju spro
vodne koturove bb., onda izmedju elektrodske 
koturove ec, posle toga dodje izmedju elek
trodskih koturova dd i naposletku izmedju 
protilskih kola ff. Šipka pravi neki oluk. usled 
njenih presavijutka sa strane, koji je na sva
kom kraju zatvoren sprovodnim koturovima 
bb. protilirnim koturovima ff. U ovaj oluk se 
sad uvede tečnout za hiadjenje, što se može 
izvršiti kroz cev r. Tečnost ispuni oluk koji 
se uvek obrazuje uzmedju koturova bb. s jed
ne strane i s druge strane izmedju koturova 
ff., pošto ona na krajevima ovog oluka ne 
može da uteče. Usled toga se neki duži ko-
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mad limene šipke a. izloži dejstvu hladjenja, 
ispred i iza elektrodskih koturova.

PATENTNI ZAHTEV
Način za hladjenje pri električnom zava

rivanju presavijutaka čeličnih i železnih obruča

za točkove, naznačen time, da se oluk koji 
se obrazuje izmedju sprovodnih koturova (bb.) 
i profilirnih koturova (tt.), iz presavijene šip
ke, upotrebljava sa dovodjenje vode (tečnosti) 
za hladjenje.



/7c/ pa ten i brq/ 682.




